

НОВОСТЬ
21.03.2024

СТАРТОВАЛ КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») объявляет о старте Конкурса социальных и культурных проектов Компании. Лучшие инициативы определяют в номинациях «Духовность и культура», «Экология», «Спорт».

В Год семьи, объявленный в Российской Федерации, особое внимание экспертное жюри уделит инициативам, направленным на сохранение и укрепление семейных традиций и ценностей, охрану здоровья молодежи, а также всестороннюю защиту детства.

К участию приглашаются некоммерческие негосударственные организации, бюджетные учреждения, а также органы местного самоуправления городов Лангепас, Урай, Когалым, Покачи, Белоярский, сельского поселения Русскинская (ХМАО-Югра), Тазовского района и Салехарда (ЯНАО), Тюмени.

Подробнее с условиями участия конкурса можно ознакомиться на официальном сайте ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» в разделе «Ответственность». Заявки принимаются до 1 июня.

Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» реализуется в регионах присутствия Компании с 2002 года для поддержки местных инициатив в решении актуальных задач территорий. За это время воплощено в жизнь более 10 тысяч проектов, из них более пятисот – в Западной Сибири. В 2023 году мероприятие стало лауреатом конкурса «Развитие регионов. Лучшее для России» в номинации «Лучший социальный проект» в категории «Государственно-частное партнерство».